



网上买工具 专撬高档车

仨男子两天作案十起,三辆奥迪车遭窃

文/本报记者 尉伟 实习生 于杰群 片/通讯员 杨亚敏



春节临近,市民都在忙年,河南一男子李阳(化名)也没“闲”着。1月8日,他和狱友王晨(化名)、工友赵飞(化名)来到济南利用网购的开锁工具专门针对高档车行窃,作案十起,价值十五万余元。

1月31日,当三人怀揣赃款各自回家过年时,历下警方也找上了门。



犯罪嫌疑人被抓带回济南。 通讯员 杨亚敏 摄

疯狂!两天盗窃三辆奥迪

1月8日晚上,省城市民刘先生开着自己的奥迪车去泉城路西段购物。结果当他购物出来时,发现停车场内的爱车后备箱有被撬过的痕迹,车内两千元现金和笔记本电脑等物品丢失。

与此同时,另一位将车停放在按察司街路边的车主也发现车后备箱遭窃。“两者被窃前后相差不过四十分钟,而

且都是高档的奥迪车。”“考虑到两车距离、被盗时间及车型,我们怀疑是同伙人所为。”历下刑警一中队中队长王克鹏告诉记者。

1月9日上午10点,历下警方从市局110指挥中心获悉,省城万达广场附近,又一辆奥迪车遭遇贼手,同样是车后备箱遭人撬盗。

嚣张!金店刷卡消费八万

“年关临近,一些不法分子也想捞一把,好回家过个肥年。”王克鹏说,这伙人疯狂作案十分嚣张。

第三辆被撬奥迪车上,车主丢失的提包内有一张银行卡,而且卡背面写有银行卡密码。

“案发后很短时间内,这张银行卡被人提现两万元。”历下刑警一中队教导员栾震告诉记者,通过追踪银行卡的

消费记录民警发现,除了提现,该银行卡还在省城两家金店“消费”了八万元,用于购买各种金银首饰。

在调取1月8日、9日案发现场及涉案金店等30余处监控录像后,历下警方经过对视频资料甄别,很快锁定了嫌犯李阳、王晨和赵飞,“李阳老家河南驻马店,王晨来自辽宁鞍山,赵飞是湖北襄阳人”。

歪念!网购工具来济行窃

嫌犯李阳今年不过24岁,却多次被警方处理:2005年,17岁的李阳就因抢劫被判刑2年,2010年又因盗窃车内物品入狱,并由此认识了因非法拘禁而坐牢的王晨,“出狱前,两人互留了电话”。而湖北的赵飞则是李阳2009年在北京打工时认识的工友。

眼瞅着春节临近,手头拮据的李阳找来狱友王晨、工友赵飞盘算着一起弄点钱花,好过个宽裕年。感觉过年了,

送礼、买年货的市民多,不少人还喜欢把东西放在车的后备箱里,三人决定由此下手。

“他们专门花费二百多元从网上购买了一套针对高档车的开锁工具。”历下刑警一中队中队长王克鹏介绍,1月8日,李阳三人到济南的当天,就马不停蹄地上路寻找目标,“两天时间,他们在济南作案十起,成功三起”。得手后,三人立即分头赶回老家。

落网!三地抓捕同步进行

1月26日晚,历下警方组成三个抓捕组,“考虑到他们身处三地,为避免嫌犯之间通风报信,三地抓捕相隔时间不能太长。”奔赴辽宁鞍山的栾震说,三地抓捕需要同步行动。

1月31日上午,奔赴辽宁鞍山的民警来到嫌犯王晨所在的村子。民警假扮外地迷路司机,一边上门求助,一边打听王晨的消息。很快,民警就将在家休息的王晨抓了个正着。与此同时,嫌犯

赵飞也在湖北落网。

“李阳当时不在家,出去打牌了。”赶赴河南抓捕的民警张乾告诉记者,当李阳返回家中时,被守候的民警摁倒在地,“他打牌输了钱,这是要回家拿钱”。经过十多个小时、一千多公里的路程,三路民警于2月1日中午成功将三名嫌犯押解回济。

目前,三人因涉嫌盗窃已被警方刑拘,此案仍在进一步调查审理中。

春节欢聚,莫让酒伤肝!

抗疲劳

富含牛磺酸和多种维生素B族,
缓解疲劳!

力克恭祝您:
新年快乐,身体健康!



保护乙醇引起的肝损伤
多途径保护你的肝! 缓解宿醉!



药店及便利店均有销售。建议零售价: 6.8元/瓶

温馨提示: 请理性享用美酒。本品不能代替药物。不适宜人群: 婴幼儿及孕妇。



全国招商热线: 400-065-8065 全国总代理: 林之尚沃(天津)国际贸易有限公司
诚招零售渠道(烟酒店、便利店、酒店、KTV)分销商

关注产品: www.lnlike.com

